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Podstawowe informacje

Dane techniczne projektu

Calkowita powierzchnia 188.97 m?
Powierzchnia uzytkowa 161.65 m?
Powierzchnia zabudowy 142.58 m?
Powierzchnia dachu 250 m?
Kubatura 680.75 m?
Wymiary budynku 17.20x 14.40 m
Kat nachylenia 45°
Wysokos¢ budynku 9.78 m
Wymiary dziatki 25.40 x 25.80 m

S Opis projektu

Dom parterowy z poddaszem uzytkowym z dwustanowiskowym garazem
czesciowo potozonym w piwnicy budynku przeznaczony dla 4-7-osobowej
rodziny. Na parterze znajduje sie czes¢ dzienna z wydzielonym mieszkaniem
mogacym pelni¢ rowniez funkcje gabinetu z osobnym wejsciem. Na poddaszu
miesci sie strefa nocna. Budynek ma rozbudowana czes¢ gospodarcza.
Wykusze i zaokraglona wiezyczka wzbogacaja wnetrze domu oraz zapewniaja
ciekawy wyglad zewnetrzny.
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DOBRY DOM
ul. Wrzestawa Romanczuka 6, 35-302 Rzeszow
+48 17 852 52 30
08:00 - 16:00
waldemar.kowalski@grupadobrydom.pl

Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego
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Piwnica 27.34 m?
Hol

Pralnia
Pom. gospodarcze

Garaz

Parter 108.10 m?
Wiatrolap

Pokdj
Garderoba
tazienka

Hol

Kuchnia
Jadalnia
Pokoj dzienny
Gabinet
Toaleta
Korytarz

Kuchnia

DOBRY DOM

ul. Wrzestawa Romanczuka 6, 35-302 Rzeszéw

+48 17 852 52 30

08:00 - 16:00

waldemar.kowalski@grupadobrydom.pl

Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego

Tulipan G2
(odbicie )

6.06 m?
13.81 m?
7.47 m?
44.10 m?

3.58 m?
16.44 m?
2.28 m?
4.50 m?
5.61 m?
9.19 m?
12.75 m?
37.38 m?
8.07 m?
1.73 m?
2.30 m?
4.27 m?
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Poddasze 53.53 m?
Korytarz

Sypialnia
Pokoj
Pokoj
tazienka

Garderoba

DOBRY DOM

ul. Wrzestawa Romanczuka 6, 35-302 Rzeszow

+48 17 852 52 30

08:00 - 16:00

waldemar.kowalski@grupadobrydom.pl

Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego
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6.61 m?
15.30 m?
14.04 m?

9.73 m?

6.81 m?

1.04 m?



